

太学眼科成立“高阶白内障及老花晶体矫治共享平台” 全国首个眼科手术共享平台来了

本报记者 郑琪 本报通讯员 金薇薇



太学眼科集团成立“高阶白内障及老花晶体矫治共享平台”。

全国首个眼科手术共享平台日前在杭成立。

据悉,这个手术平台,首期聚焦白内障及老花晶体矫治,由太学眼科集团组建。太学眼科总院长、共享平台的发起人林丕容说,合作与共赢是中国医疗行业改革的未来方向,而“共享经济+医疗”的探索与革新,正逐步将这一蓝图变成现实。



浙江名医馆
你的私人
名医会所



微信扫一扫
微信公众号
浙江名医馆
或搜号码
zjmyg1

太学眼科“高阶白内障及老花晶体矫治共享平台”的正式亮相,吸引了社会各界的眼光。在上周日举行的发布会上,太学眼科总院长林丕容、全程医疗董事长陈琳、迪安诊断副总裁侯勇进、中国台湾地区眼科学会前理事长陈德照、杭州市台办经济处副处长梅晓春、杭州市台湾同胞投资企业协会会长刘光荣、副会长周鲍华等一众嘉宾及大咖学者纷纷出席。

这个专科专项共享平台,旨在荟萃多地名医专家,具备一流的服务水平、完善的医疗流程、强劲的学术与技术力量,并在共享平台上融合各方优势资源,发挥各自长处,来承载医生在专科领域的追求,也满足细分市场下老百姓的个性化诉求。最终在一定程度上,优化医疗资源的配置,造福一方百姓。

白内障及老花,是多数中老年人绕不过的坎儿。人的晶体,往往在四五十岁开始老化,视力逐渐模糊,同时,随着眼睛调节能力下降,看远、看近的自动变焦能力越来越差。

矫治白内障,早已不是解决致盲问题,现在大众所追求的,不但要看得见,还要看得清、

看得舒服,在如今的屈光白内障时代,力求同时解决白内障、老花、近视或远视等烦恼。

理想之选,就是接受高阶白内障及老花晶体矫治,置换一个好的晶体。从临床来看,常规晶体可给患者提供一个焦点或看远看近两个焦点,而目前,国际顶级晶体已能为患者提供看远、看中、看近三个焦点。

遗憾的是,公立医院因设备、耗材等原因无法全面开展高阶白内障矫治。那具备手术资质的医生、想拥有更好手术效果的患者,怎么办?

通过“高阶白内障及老花晶体矫治共享平台”,林丕容院长说,把一切准备好,再把大咖好友邀请来,共同分享这个平台的优势,让患者更早更好地享受到眼科前沿科技的医疗成果。

手术共享平台四大优势

(1)共享JCI级别的一体化流程。太学眼科集团由国内极具影响力的健康产业集团——迪安控股集团、来自中国台湾地区的上市公司——太学眼科集团共同打造。因此,太学眼科提供的术前检查、手术服务、术后回访,全

部由连续三次高标准通过JCI认证的大学眼科提供支持。而JCI标准是世界公认的医疗服务标准,代表了医院服务和医院管理的顶级水平。

(2)共享庞大名医专家库。找名医主刀非常难,针对这一“痛点”,太学眼科将建立庞大名医专家库,邀请多地一流专家,既在共享平台上交流探讨,实现学术和专业内容的提升,同时也在该平台为患者实施高阶白内障及老花晶体矫治术,满足患者的个性化需求。

(3)共享国际一流的手术设备。太学眼科配置高阶白内障及老花晶体矫治术所需的一线设备,比如全省屈指可数的LenSx飞秒激光+Verion导航系统。

(4)国际一线的厂商资源。蔡司是全球光学和光电领域的领导者,太学眼科与蔡司多年来的亲密合作,保证了国际一流手术与服务得以开展的条件。

目前,在“高阶白内障及老花晶体矫治共享平台”的杭州太学眼科服务点,已可预约太学眼科总院长林丕容教授、大学眼科白内障学科带头人林鸿源教授团队进行三焦点人工晶体的植入治疗。

牙槽骨萎缩、无牙颌、高难度疑难缺牙患者如何种牙? 挑战高难度种植,圆无牙颌患者好牙梦

本报记者 方云凤

现代人竞争激烈,工作压力大,常常忽视了口腔健康,牙齿脱落不仅影响了人们的生活,也影响了工作。

来自绍兴的患者周军,今年才41岁,牙齿因为牙周病的原因一大半都脱落了,仅剩的一些也岌岌可危,严重影响到了日常的生活。

3月11日,周军来到杭州做全面检查,经过北一种植班培训导师、微创种牙金牌讲师、杭州美奥口腔高难度疑难种植学科带头人王明会诊后给出了种植方案:上颌全部拔除,前牙区种植3颗普通种植体,磨牙区种植两颗穿颧种植体,达到在不需植骨的情况下,仅通过5颗种植体完成负重的效果。

穿颧种植——牙槽骨严重萎缩缺牙患者迎来曙光

在种植牙临床案例中,上颌骨切除、上颌骨严重萎缩等无牙颌缺牙患者基本上无法通过普通的种植技术实现“缺牙重生”的梦想,只能饱受缺牙的困苦,直到现代种植学之父BraneMark教授(瑞典)发明的一种通过颧骨固定种植牙的技术问世。

穿颧种植技术的种植体是植入到位于人面中部前,眼眶的外下方呈菱形的颧骨,颧骨是人体较硬的骨头,受力效果好。一般重度颌骨吸收患者需要2颗穿颧种植体就可以在前牙区可以垂直植入2至3颗普

通种植体。对于较严重的颌骨吸收的患者,还可以使用四颗穿颧种植体。该技术的优点是:首先,避免取骨、植骨等附加手术;第二,种植当天可以短时间戴固定牙,能实现即刻负重,大大缩短了治疗时间。

专访口腔专家王明

Q:穿颧种植与普通种植手术有哪些区别?

A:穿颧种植体的长度是传统种植体的3-4倍,因此起点的微小误差就可导致末端的严重偏离,所以术前应详细进行手术计划,CT检查对于了解双侧颧骨的情况必不可少。患者还应进行常规的全身及口腔颌面部的专科检查,排除相关禁忌症的存在。

Q:哪些症状可以采用穿颧种植?

A:牙槽骨严重萎缩、骨量极少,即使通过骨挤压、上颌窦提升等前期植骨手术,还是难以完成种植的患者可以采用穿颧种植。还有一部分患者,由于先天无牙颌或严重牙颌缺损,几乎被宣告与种植牙无缘。但是,“穿颧种植术”的出现,通过颧骨固定种植牙,让这些患者也能种牙了。

本周日,高难度疑难病例种植牙临床研究基地在杭州成立

3月18日(周日)上午9点30分,高难度疑难病例种植牙临床研究基地在杭州成立,全国十城连锁同步开启种植牙手术直播,北一种植班培训导师、微创种牙金牌讲师、杭州高难度疑难种植学科带头人王明、



患者周军(左一)与高难度疑难种植学科带头人王明

德国医学博士、颌面外科博士、外籍疑难种植学科带头人斯查尔曼联袂献计,邀您共同见证缺牙重生。

为保证活动质量,本次手术直播盛典限邀50名缺牙读者免费参加。报名成功将获得免费美国CBCT拍片、免费牙槽骨骨量评估、一对一中欧种植大咖设计方案、周年庆定制爱牙礼包一份,更可享一年仅一次的周年庆特惠种牙,进口种植体种牙种一送一,折后再减,错过等明年!名额有限,预约从速!

本报健康热线:0571-85310567